

Terena OF Vičava in Breg sta imela najlepše okrašeni voliščiči

Na sestanku mestnega plenuma OF so napovedali rajonj OF pred volitvami med drugim tudi tekmovalce, katero voliščiče bo 26. marca t. l. lepše okrašeno...

njo opremo, razmestitev miz za komisijo in skrinjic, okrasitev skrinjice kandidata OF, posebej pa še aktivnost komisije...

Vzgojitelji, kakšni so vaši uspehi pri vzgojnem delu?

Zdi se nam zelo potrebno, da spregovorimo v našem listu tudi nekaj besed o vzgoji ljudi, predosem o vzgoji naše mladine...

- 1. Kaj ste opazili dobrega in kaj slabega pri vzgoji otrok v naših šolskih in predšolskih ustanovah? 2. Kateri vzgojitelji so po vašem mnenju dobri? ...

V Školah se je uveljavila ljudska inspekcija

Odkar so bile ustanovljene grupe ljudskih inspektorjev pri krajevnih odborih OF, so se te v razmeroma kratkem času ponekod že precej uveljavile...

Obvestilo

- 1. Kmetijska gospodarstva bodo pri oddaji klavne živine Zivinoodkupu za oddane proste viške prejemala posebna nakazila za sveže meso...

Krog starejšega učiteljskega kadra se dan za dnevom oži

Od decembra 1915. leta do 1. februarja 1950. leta z izjemo dobe okupacije je na šoli v Zetalah poučevala tov. Kodela Karolina...

preprečiti njenih obiskov na Borlu. Domači pogotič v Zetalah so izposlovali v Ptuj, da je morala zapustiti Zetale in bivati na Hajdini...

„Švicarija“ in „Ljudski vrt“ pri Ptuj propadata vsled brezbržnosti za občeljudsko imovino

Težave pri ustvarjanju raznih kolektivnih prostorov za obiskovalce pujske okolice, za otroke, mladino in odrasle ustvarjajo v Ptuj vidnej, da je maksimalno izkoriščen vsak kotiček in da spadajo vse želje po zadovoljivi tehi potrebi v okvir sedanjih objektivnih težav...

mного del prostovoljno opravili. Razkopanje travnika je zahtevalo prostovoljce. Vse se je delalo z namenom, da bi postal »Ljudski vrt« pravi raj za otroke...

Revija konj na Turnišču

V nedeljo, 2. aprila t. l. je na Turnišču pri Ptuj nad 3000 gledalcev občudovalo plemenske in delovne konje republikanske kobilarne Turnišče-Pragersko...

Pionirji iz Ptuj

Pionirji iz pujske osnovne šole so z novo pomladjo zaživeli novo, veselo pionirsko življenje. Vse čete tekmujejo med seboj, katera bo dala svoji sobi lepši videz in katera četa se bo v učenju boljše izkazala...

Potujoča trgovina NAMA iz Ljubljane v ptujskem okraju

Ministrstvo za trgovino in preskrbo je v dogovoru z upravo Narodnega magazina v Ljubljani organiziralo več turnusov potujočih trgovin, katere obiskujejo oddaljene kraje LRS in prodajajo najraznovrstnejše blago po prodajnih cenah...